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Notulen 87e vergadering op 09-02-2023 locatie De Bombardon 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Ine Ullings, Bert Hanraths, Hub.Koolen, , Math. 
Beijnsberger,    Gast: Luc Kessels ( Synthese) 

87.1  Opening  Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

87.2 De notulen van de vergadering van 15-12-2022 worden goedgekeurd. Aanvullingen 
hierop wordt gemaakt : geen reactie van de zijde van de K V W.   en voor een 2e 
bijeenkomst betreffende fysieke berichtgeving kern Heythuysen geïnitieerd door 
Seniorenvereniging hebben we geen uitnodiging ontvangen 

87.3 Aangelegenheden betreffende de jongeren in de kern Heythuysen. 

Luc Kessels legt uit wat zijn taak is. Hij is de beoogd opvolger van Gert van der 
Steen. Vanuit de vergadering wordt aangegeven dat Jordy van der Varst wat minder 
zichtbaar is met betrekking tot de jongeren, zij voelen dat ook. De jongeren die veel 
gebruik maken van de JOP zouden graag uitbreiding willen d.m.v. bijvoorbeeld een 
zeecontainer  De dorpsraad vindt dit wel sympathiek en ondersteunen die wens . 
Daarnaast vraagt de dorpsraad zich af of de ruimte onder de Bombardon niet beter 
in gebruik kan worden genomen om bijeenkomsten voor jongeren te organiseren. 
Per slot van rekening is deze ruimte daarvoor ingericht en gesubsidieerd. 
Momenteel wordt de JOP gefrequenteerd door zo’n 40 jongeren.  

Besloten wordt 

1 Te inventariseren wat de jongeren zelf willen, wat hun voorkeur heeft 

2 De gemeente Leudal om hun visie te vragen 

We zullen dit via de gebruikelijke weg via de gebiedsregisseurs doen. 

Luc geeft aan hieraan graag medewerking te willen verlenen en daartoe graag alle 
correspondentie dienaangaande te willen ontvangen. 

87.4 Rondvraag 

De dorpsraad is op de hoogte gesteld van het feit dat de gebiedsregisseurs slechts 
15% van hun werktijd mogen besteden aan aangelegenheden de dorpsraden 
betreffend. De dorpsraad vindt nog steeds dat het contact met de Gemeente Leudal  
beneden alle peil is. In het verleden waren er regelmatig ontmoetingen met 
medewerkers en zelfs B & W 

De dorpsraad ontvangt van inwoners de vraag hoelang  het plein vóór de 
voormalige supermarktingang  en tegenover het kerkplein nog het karakter van een 
bouwplek heeft. Er is weinig activiteit en de inwoners ergeren zich aan het 
dorpsgezicht op die plek. We zullen B&W om nadere uitleg vragen. 

87.5 Sluiting. Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 

 

Hub.Koolen notulist 
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